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BSc
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BVoc

MA

MSc

MPP

BCom

College Feedback by Student 2018-19
Complete the details required on this page and then proceed to the feedback section. 
Your information will be kept confidential.   

1) The degree program you are pursuing is *
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FY

SY

TY

PG1

PG2

Yes

No

Not Applicable

2) You are a studying in *

3a) If you are currently an undergraduate student, then were you a student of St. Xavier’s College in Junior college. *
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Yes

No

Not Applicable

Male

Female

Other

Kindly provide your Feedback correctly

* indicates answer to be provided before going to next question. 
● Each question has responses, choose the most appropriate one.

3 b) If you are currently a postgraduate student, then were you a student of St. Xavier’s College for undergraduate studies. *

4) Gender *
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Smooth

Had a few glitches

Had several glitches

Unable to judge

Informative

Not informative

Unable to judge

5) The overall Admission process (online) for entry to the First Year undergraduate/post graduate programme was *

6 (i) The content of the Orientation session (with inputs by the Principal , Vice Principals, Malhar representatives, Counselor etc.) held for
you with your parents, at the start of the First year and before classes began, was *
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Was too short

Was of adequate duration.

Was too long

Unable to judge

Excellent

Good

Average

Poor

Unable to judge

6 (ii) The duration of the Orientation session held for you with your parents, at the start of the First year and before classes began: *

7) In your opinion, the student-teacher relationship in the college is: *
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Yes

Mostly

Not usually

No

Unable to judge

8) Are you happy to come to college? *

9) Rate the academic discipline of the College in terms of the following: *

Excellent Good Average Needs Improvement

Conduct of Lectures

Conduct of Practicals

Conduct of Examination

Evaluation Process

Conduct of Lectures

Conduct of Practicals

Conduct of Examination

Evaluation Process
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Yes

No

10) How much of the syllabus was completed through teaching/ presentations/ assignments/ self study ? *

Less than 30% 30 to < 55% 55 to < 70% Above 70%

Teaching

Presentation

Assignment

Self study

Teaching

Presentation

Assignment

Self study

11) Were you exposed to diverse evaluation methods *
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Yes

No

Not Applicable

The course is Relevant.

The course had variety.

The course is Useful.

12 (i) The special courses conducted in semesters I, II & III ( Environmental studies, Giving Voice to Values, Human rights) should be
continued *

12 (ii) If Yes (mark all the relevant answers)

12 (iii) If No, specify why
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Useful and well executed.

Useful but not well executed

Not Useful but well executed

Not Useful and not well executed

Not Applicable

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

13) The Cross Faculty programme attended by you in semester four was *

14) The buildings / classrooms are accessible to disabled persons:
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Yes

No

15) Separate common rooms for girls and boys are available: *

16) Rate the facilities in the classrooms. *

Very Good Satisfactory Needs Improvement

Infrastructure

Cleanliness

Infrastructure

Cleanliness
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17) Rate the facilities in the laboratories.

Very Good Satisfactory Needs Improvement Unable to Judge

Infrastructure

Cleanliness

Infrastructure

Cleanliness
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18a) Rate the following college facilities on campus. *

Very Good Satisfactory Needs Improvement Unable to Judge

Library

Canteen

Photocopying

Computer facilities

Washrooms

Purified drinking water

Library

Canteen

Photocopying

Computer facilities

Washrooms

Purified drinking water

18b) Rate the Net Facility *

Very Good Satisfactory Needs Improvement Unable to Judge

Net ConnectivityNet Connectivity
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19) The extracurricular (ECC) programme *

Yes No Unable to judge Not Applicable

Is useful

Promotes holistic
development

Should be made mandatory

Is useful

Promotes holistic
development

Should be made mandatory

20) The SIP programme. *

Yes No Unable to judge Not Applicable

Has sensitized you to the less
privileged

Should be made mandatory

Has sensitized you to the less
privileged

Should be made mandatory
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Other:

Improved

Remained unchanged.

Unable to judge

21) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

22) After joining this College, your personality has *
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Good

Moderate

Stagnant

Unable to judge

Is much better

Is better

Is the same

Needs improvement

Unable to judge.

23) Rate your Academic growth from the time you joined this college to date. *

24) When you compare your program at St. Xavier’s with similar programs in other colleges of the city , you feel the program at St.
Xavier’s :
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Wellness centre

Language lab

XRCVC

Knowledge centre

Student Beneficiary Fund

Gymkhana

Chapel

Placement cell

Job opportunities available through the Placement cell.

International programmes

25) The facilities on campus (for students), that you are aware of:( Select as many as appropriate) *
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Yes definitely

Probably

Unlikely

No

Unable to judge

Attendence and more of teacher helping out students rather than putting them down or disrespect in class.

This form was created inside of St. Xaviers College.

26) Would you recommend SXC to others? *

General Comments :

 Forms
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